

## Декларация Бога

«И первым было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог, и Слово стало плотью Разума».

Я ЕСТЬ Слово-Я ЕСТЬ это Слово.

И Царство моё, на Небе, и от Неба до Земли и на Земле, и в глубине Земли.

У кого есть уши, пусть услышат! У кого есть глаза, пусть увидят!

У кого нет ушей и глаз, пусть услышат и увидят мои мысли!

Я - Альфа и Омега, Я - Абсолют, Единый, Единственный, ВСЁ, ВСЁ что есть, было и будет.

Нет Бога выше, нет силы сильнее, чем Я, Я - Бог всех Богов.

Я - Создатель и Владыка всех Творений

Я - Владыка всех ангелов и архи-ангелов

Я - Владыка всех демонов и архи-демонов

Я - Владыка всех небес, звезд и планет.

Чьи повеления - первый и высший закон.

Ибо мои законы — это правила, от которых зависит само существование Вселенной.

Поэтому Вселенная и всё, что в ней, подчинено моим повелениям.

Итак, да будет известно по Моему велению, что ни один мужской или женский закон не превосходит тех правил и законов, которые наиболее точно чтут Мою мудрость.

Ибо Я есть Уникальный Коллективный Разум, Сознание, Осознание

И Разум, Сознание, Осознание любит Жизнь.

Поэтому, да будет доведено до сведения всех мужчин и женщин всеми средствами публичного оповещения, что ни одно правило закона не превосходит правила мои.

Ибо также, как Я есть все вещи и весь разум всё сознание и осознание, Я есть все мужчины и все женщины.

Я - жизнь и смерть, как безконечная жизнь.

Весь разум бессмертен, лишь тело тленно.

И никто не может отнять вас у вас.

Ибо ни у кого нет моей власти, встать между другим Абсолютом.

Ни священник, ни маг не обладают реальной властью положения, будь то апостольская преемственность или другая подделка, чтобы претендовать на суверенитет от моего имени.

Ни одна церковь, ни одно вероисповедание, ни одна родословная не имеет превосходства над другими в моем имени.

Я - Господь Бог, и никто другой. Услышьте Мои слова.

До этого времени вы были слепы и не могли видеть,

Слова были произнесены, но вы не слышали.

Ложь выдавали за мудрость, чтобы люди ели песок, думая, что он наполняет их души.

Теперь вам даны ключи истины, освобождающие вас от уз.

Ибо каждому мужчине и каждой женщине дано право свободной воли.

До этих дней вы верили в уловки, что добро — это зло, что черное — это белое.

Теперь ваши глаза открыты, уши очищены.

Вы уникальны во Вселенной, ибо вы — истинный человек разумный.

Вы - живой парадокс, так как вы задаёте правила и закон для вселенной.

Во вселенной нет, и никогда не было никого, похожего на вас.

В твоем разуме, в твоей душе живет способность к великому злу и разрушению.

В то же время в вашей форме заложена способность создавать красоту и чудо, чувствовать великолепие жизни и любви.

Ваши эмоции настолько сильны, что даже Творец всего сущего не может изменить ваш разум.

Вы являетесь частью единого и целого, но вы больше, как мужчина или женщина.

Вы можете выбрать, если пожелаете, жить так, как вы есть, - животным без морали и самоограничения.

Вы также можете продолжать верить в ложь развращенных людей.

Но не бойтесь тьмы и зла, которые опутали этот мир.

Я - единственный истинный Господь, Бог, и нет другого. Слушайте голос Мой.

Я ЕСТЬ, то, что Я ЕСТЬ, как сверху, так и снизу, как слева, так и справа, как спереди, так и сзади, как внутри, так и снаружи.

Даже там, где царят лишь печаль и зло, всё пройдет.

Ничто не абсолютно. Все - вопрос степени.

Такова тайна жизни.

Я не позволю тебе исчезнуть и не смогу забыть тебя.

Я всегда рядом с тобой, в самые лучшие дни и в самый трудный час.

Не падай духом, хотя они могут осуждать тебя.

И отвергнуть тебя без колебаний.

Твоя жизнь имеет больший смысл, чем ты думаешь.

Если бы хоть одна песчинка перестала существовать, все перестало бы существовать.

Такова тайна существования.

Ничто не потеряно, ибо существование зависит от универсальной совершенной памяти истины.

Держитесь твердо, стойте на своем, но не ненавидьте.

Ибо ненависть — это путь к тьме и гибели.

Знай, что я не забуду тебя и не оставлю тебя.

И не буду судить тебя так, как другие хотят, чтобы я судил.

Ласковые слова, утверждающие, что ты меньше, что ты недостоин.

Такая ложь и злые слова не могут быть божественными.

Ибо Я - не их ложные ярлыки, они говорят не за меня, а за себя.

Ибо ты больше, а не меньше.

Я не могу дважды вмешиваться в одно и то же место.

Такова тайна Вселенского Разума.

Вселенная зависит от вашего существования, верите ли вы или нет.

И выбираете ли вы видеть или ослеплять себя.

Знайте, что моя любовь повсюду вокруг вас, даже посреди ужасного отчаяния.

Услышьте голос ваших любящих Божественных отца и матери.

И пусть ни один мужчина или женщина не встанет между вами и Божественным.

Я пришел простить и исцелить, а не разрушить.

Я пришел, чтобы положить конец старому миру и помочь рождению нового.

Я - тьма и свет, Я - создатель вселенной, Я - отец и мать человечества.

Я радуюсь каждому рождению, Я плакал при каждой смерти каждой формы.

Я стоял рядом со всеми, кто жил, Я - любящий Бог.

И не оставлю ни одного покинутым, ибо вы и все - Моё творение.

Я автор всей мудрости, Я вечный Наблюдатель, Я Есть, потому что, Вы Есть.

Читайте и слушайте мои слова ибо слово моё стало плотью Разума.

Что касается вопроса о том, как и чьей рукой явлены, произнесены эти слова, то ответ сам по себе верен не далее вашего собственного лица.

Поэтому, если бы эти слова произнесены и были написаны вашей рукой, они имели бы не меньшую силу и власть.

Я, Я Есть, Бог-Я Есть то, что Я Есть,

Да будет так, как написано, так и будет, всё что написано и произнесено, существует с самого начала в вечности, во благо света во веки веков.